EHEEMMAREHEXRRHEREL— [ =xmn [ &% | @y [ERES] 1 | YIrEE | [ 2xe@xgs |
EE £ # X5 [a—F £ [ WEEE
=&t | ol [—fEREt . = e ES BiR1E
BEL | 563 |HIWBBEEEERE % | oo |mizs EENIEAE B H Eo Fo Eo)
3PS o - I |01 [BEH izim e [T IEE] 1
o | 92 |EEMTERNCRMRERETD B | o5 |timnEEs THURKISLDBKBERTEORE | BF | e i 1 1
o B | 101 | THBRPEEERR L EEE]
i3 5 |BEAEEBROERE MAE| 0 |[tHhHEEEEERE S EHR
ERAEZLSE [ 160 [ FEXMOESTEES | 41 L EE]
— 160400 Bt . 22 — 9668 Edl EiE
BEER EERAD EUERR E £ ‘ L xR ‘ L ‘(W.ﬁ) 2120
Lialifizt:. ]
WEORE-NE e e = = - ESi HZfE
BEEIGEN ) R (E5H50) IR SEL I RRREOEZS B Hito H20 ol | He2
= zn TR P B 90(B1ZE 85
X EEEMERLEE G HREEREREEET SLhH EREAROMHFE TR 7EEE100EL TEBETHETS (% i e o 80 75
B |RRRUMEE TiHREZOEGARSNMEFERREOBRERND, Big B
& T T
R R )
RIES -EHE [EEERESTEARZRIRESEZHEEM (BI04 8 26 B 1160482 D5E3205)
PAIRERE | TR 12 &R | [— il
| #TEE | FAL 26 =& FHEER| KAk FMERICOVTOIAVE
EE AR E BRI ERRESEERET FER22FEEN LN EEL TEEORBEIRASINT EEERTHIoN-EEAT MRRERIIEFRE CRERRINEBFETEEToTLIN, BEDEHLIBETHD
ZERITHBBREEXAREEREES [AY:N NEM 4 |- B BRO@HPERT. AETERICHBEROEHEREXIETILELNHD,
®
B [ e v e b = 3 F = 3 S
X L om AR gLt RO ERRO R EE | £ AREORREERORRIRA > CL15,
M s E B el CEOMEBIE R £ BE B, It G
T | ZERThUASEAKESSE, RNTIHRULE | % e
WERTHRE, TR B EEOBBIRREBEREBET SEEICEOSEMTE .,
B i RRMSREE. ERE 4
ERnE SEEAH HRENEET AR VB E BV AT LEEERFE LY AR, BE. BRIEAL,
T BRI  EEER &2 Opzez  [IRmzqs ot | 4 (SEEREROREEIHI. BELLORLIERLL. IHYREO EABRBELALIZHIRED-
2 BEEH EREH) ERE ]
2 BB (FE)AR A BAFE | FXOHAME | HEICONTORYHEH
3 - 3 ERMEEE M . . L - s e
4 RO ELES A RS ‘%:Ef;ig;&;gg?gﬁ%%ﬁgfg’g%%%ﬁﬁj\%&ﬁ:?i?’ém‘:'ﬁE&EED%‘-’&?#&&%D?%M&H‘T?Q@U)&L&Eégi
4 BEEE ¥
g TR19EE RENE TH20FEE RENE FR21EE FERE FR22FE FHERNE FR23EE FHERNE FR24FE FHERNE
= ZTERNDT BEEE £ 8 EERNE BEEN £ 8 | ZTEXERNT KEEHM £ 8 | TXNE KEEG £ 8 | TXNE BEEHG 8 | EXNE HEEG £ 5
& (FM) (FMH) (FMA) (FMA) (FF) (FM)
Edin B+ ERRE 10| ERRS 2,176| 2 TEES 2,480 |12 TiER RS 3,000| 12 TiEH RS 3000 R L EMRBRES 3,000
#
i E =S 2,400 |E 2 & AUEER 1,536 | = i& AL 2% 1,536 | = i& R e 2% 3,000 | E = & AU AEE% 3,000 |E = & AU AEE% 3,000
K| I= A |EEEfHNE GEREEHHE EEREBHDHE EEEBHDHE EEEBHHE EEREBHDHE
i = leomosman 2| zothEHER 54| OB HEL 55| 2 OB HEL 100| 2 OB HEE 100| 2 OB HEE 100
EHE
(%) [EREHA) 3 2,552 ERERI(A) 3 3,766 ERERI(A) 3 4,071 | EREHA) 3 6,100 ERER(A) 3 6,100 ERER(A) 3 6,100
ERBAANR AR (B) o1l A 720| AN F R (B) o1l A 720| A4 (B) o1l A 720| AR (B) o1l A 720| A4 R (B) o1l A 720| A4 R (B) o1l A 720
ZILaXF_(A)+(B) 3,272 4,486 4,791 6,820 6,820 6,820
W (AHERO OHEARR
(A) 5 x B 2,552 3,766 4,071 6,100 6,100 6,100
EEXHE 1,213 776 768 1,500 1,500 1,500
ay BEXHE 600 384 384 750 750 750
g;)r A &
B ZREHA
A z o 1
R — B Bt R 739 2,606 2,919 3,850 3,850 3,850
Hi 2,552 3,766 4,071 6,100 6,100 6,100
TOMBEEMEDZ T ROEAL |RTEREs. TR, HEEns. FiRE BT eRas . ch. FEansl. BiRg |RTenas L. o5, SHeanel. BHRE |RTenas L. th. SHoana. BRe AT enasd. th. BIeans. HIRe BT enas . ta. BLana. BiRe
% 2. (WEEBERME) 2. WEEBERME) 2. (WEEBERME) 2. (WEEBERME) 2. (WEEBERM) 2. (WEEBERM)
% s EORS LTSRS EEEAGREERNE L0, Ro5h, 1 |ERBABREERHSLES0, Ro5h, 1 |EEEMEREEAE2(HE0%, Ro5%. 1 |EEEREREBRH L GE0%, Ro5%, 1 | DR EREREBHHSEE50%, Rosk, | DEEREREEHL LE50%, R25%,
25% 25% 25% 25% 25% 25%




